
Poder Legislativo de Lagoão
ATA DA SESSÃO – SESSÃO ORDINÁRIA 018/2024

10 DE JUNHO DE 2024 - 18:00

Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal Vereadores de Lagoão/RS, realizada no dia 10 de junho de dois mil e vinte

e quatro, às 18 horas na sede Municipal, situada na Rua Rodolfo Stecker Nº 241. Reunião presidida pela Presidente

Francieli Miiller. Estando presentes os seguintes Vereadores: Antônio Moacir dos Santos, Claudinei dos Santos Moura,

Tiago Eduardo Mai Guarienti, Alessandro de Camargo da bancada do PDT; Hélio Danton Martins da bancada do MDB;

Jailson Ferreira da Silva da bancada do Progressista; Júlio Gonçalves dos Santos, Jessé Jesus Dalberto da bancada do

PSDB. Também esteve presente o Assessor Jurídico Evandro Paulo Vettorazzi Inicialmente o Presidente com a proteção

de Deus deu início aos trabalhos pedindo a secretaria Marcia Martins de Almeida, que fizesse a leitura da Ata da sessão

anterior. Após a leitura, a ata foi colocada em discussão e votação sendo aprovada por Unanimidade. Após, deu-se início

ao PEQUENO EXPEDIENTE. Leitura da PAUTA; Leitura das Indicações Nº 016, 017, 018, 019, 020, 021, 022,

023, 024/2024 de autoria do vereador Jessé Jesus Dalberto; Após a presidente passou a palavra aos colegas vereadores. 

Vereador Moacir cumprimentou os colegas vereadores e a todos presentes, comentou sobre as indicações do colega Jesse,

sobre o calçamento que em breve irá ser feito nas ruas Frenes Borges e Dorneles da Silva. Vereador Jesse deu um boa noite

a todos e em especial o pessoal de Campestre que estavam presentes, falou sobre as indicações de sua autoria, em especial

ao pedido de melhorias no pontilhão de linha Pessegueiro que está bastante danificado. Vereador Claúdio cumprimentou a

todos presentes, falou que é de acordo com as indicações do colega Jesse, também agradeceu o secretário de obras pelo

ótimo trabalho nas estradas. Vereador Júlio deu os parabéns a Jesse pelas indicações feitas. Vereador Tiago ressaltou que

ele não é de fazer indicações, também disse que o que Cirano tratou ele vai cumprir, deu os parabéns ao pessoal de

Campestre que vieram reivindicar os seus direitos, e se deixou a disposição para o pessoal que precisar. Vereador Hélio

agradeceu ao secretário de obras que estava presente, parabenizou a turma do Campestre que estavam reivindicando uma

coisa que merecem, também afirmou que o pontilhão de linha Pessegueiro irá sair.  Secretário de obras Alexandre

cumprimentou a presidente da câmara e aos demais vereadores, fez um relato do trabalho da secretária de obras para deixar

o povo a par  do que está se passando nesses 40 dias de trabalho para recuperar os estragos da enchente, também garantiu

que até final do ano vai ser construído o pontilhão em Linha Pessegueiro e pediu um pouco de paciência que tudo que foi

prometido vai ser cumprido, também falou que toda indicação é bem-vinda mais prefere que o vereador vem e fala com o

prefeito e o secretário.  Após, deu-se início ao GRANDE EXPEDIENTE.  Leitura DO PROJETO DE LEI N°

052/2024, QUE AUTORIZA A ABERTURA DE CRÉDITO ESPECIAL NO VALOR DE R$ 200.000,00. Após a

leitura, o projeto foi colocado em discussão e votação sendo aprovada por UNANIMIDADE. Prosseguindo, o Presidente

passou a palavra aos colegas para as considerações finais. Vereador Moacir deixou bem claro que nenhum vereador pode

fazer projeto que causa ônus para o município, a, não ser outros projetos que não causam despesas.  Vereador Jesse

agradece novamente ao pessoal de campestre pela presença. Vereador Claudio falou que o pessoal tem que cobrar os

vereadores para eles cobrar o prefeito e secretários. Vereador Júlio falou um pouco das indicações e ficou a disposição para

ajudar o povo.  Vereador Tiago ressaltou que não é de fazer indicações e que prefere falar direto com o prefeito, também

ficou a disposição para o pessoal de Campestre e de qualquer comunidade de Lagoão. Vereador Hélio disse que admira o

pessoal de Campestre que sempre estão dispostos a ajudar quem precisar. Vereadora Francieli agradeceu o pessoal de

campestre e ao secretário de obras Alexandre pela presença.  E não havendo nada mais a tratar o Presidente deu por

encerrada a sessão na qual eu na condição de Assessor Legislativo dessa casa lavrei a presente ata.


